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jednostruko       

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

I. Na ispitnom ročištu održanom dana 12.listopada 2022. godine, zastupnica po 

zakonu vjerovnika RH predložila je da stupim u kontakt sa Gradom Rijeka i zamolim 

ih da i stvari iz poslovnog prostora u Rijeci, Riva Boduli 1, uskladištimo na adresi u 

Rijeci, Žabica 4. 

 

24.listopada 2022. godine sam poslao upit trgovačkom društvu Riva management 

d.o.o. da li na adresi u Rijeci, Riva Boduli 1 imaju neki prostor – skladište, gdje bi se 

stvari mogle smjestiti, na što su mi odgovorili da takav prostor nemaju, te me 

požuruju sa preuzimanjem stvari iz tog poslovnog prostora. 

 

Dana 9.studenog 2022. godine sam poslao upit Gradu Rijeka da li oni imaju slobodan 

prostor, na kojem bi se čuvale stvari koje su prevezli kroz ovršni postupak iz prostora 

u Rijeci, Verdieva 6, te stvari koje bi mi preuzeli iz prostora u Rijeci, Riva Boduli 1. 

 

Grad Rijeka mi je poslala očitovanje da nemaju nikakav prostor za čuvanje stvari, te 

da će i prevezene iz prostora u Rijeci, Verdieva 6, pohraniti na deponij. 

 

II. Na njihova učestala požurivanja, Gradu Rijeka i Riva management d.o.o. sam 

odgovorio da nemam ovlaštenje Skupštine vjerovnika za preuzimanje i odvoz stvari, 

te da ću tražiti sazivanje nove Skupštine vjerovnika, kako bi vjerovnici donijeli 

odluku o daljnjem postupanju sa ovim predmetom u odnosu na imovinu Stečajnog 

dužnika. 

 

III. Slijedom navedenog predlažem hitno sazivanje Skupštine vjerovnika i predlažem 

slijedeći dnevni red: 
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POMORSKO UČILIŠTE NAUTIČKI CENTAR - Ustanova za obrazovanje odraslih 2 

1. Donošenje odluke o postupanju sa pokretninama koje su se nalazile u 

poslovnom prostoru u Rijeci, Verdieva 6 i koje se sada nalaze na skladištu u 

Rijeci, Žabica 4, 

2. Donošenje odluke o postupanju sa pokretninama koje se nalazile u poslovnom 

prostoru u Rijeci, Riva Boduli 1, u poslovnom prostoru zakupodavca Riva 

management d.o.o.  

3. Donošenje odluke o načinu naplate tražbine u iznosu od 150.000,00 kn za 

kupnju cjelokupne opreme od strane NAUTIČKI CENTAR UČILIŠTE 

POMORSTVA – ustanova za obrazovanje odraslih, Zagreb, Preradovićeva 20, 

OIB:68458658309, na način da se ustane tužbom radi isplate ili tužbom radi 

predaje pokretnina - Poligona u Bakru sa pripadajućom opremom – brodica za 

spašavanje slobodnim padom i konstrukcijom, spasilačku brodicu sa 

dizalicom, rabljenu splav za spašavanje Oceanus, navigacijski simulator 

TRANSAS NT PRO 3000, VHF DSC SAILOR RM 2042/RT 2048 dvije 

postoje, VHF prenosivu postaju, vježbovne modele EPIRB, SART i 

pirotehnička sredstva) 

4. Donošenje odluke o davanju suglasnosti stečajnom upravitelju da u slučaju 

pokretanja bilo kakvog parničnog postupka u odnosu na NAUTIČKI 

CENTAR UČILIŠTE POMORSTVA – ustanova za obrazovanje odraslih, 

Zagreb, Preradovićeva 20, OIB:68458658309, angažira odvjetnika. 
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